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Тема: Практична робота № 3.  СКЛАДАННЯ СХЕМ СХРЕЩУВАННЯ.
Мета: закріплюємо знання І, ІІ та ІІІ законів Менделя; формуємо вміння складати схеми схрещування особин.
Інструкція щодо виконання практичної роботи
[bookmark: _GoBack] Практичну роботу виконуйте на окремому аркуші паперу. Вгорі аркуша обов'язково вкажіть своє прізвище та ім'я, клас та дату написання роботи.  Потім уважно прочитайте і виконуйте завдання. На виконання практичної роботи надається  45 хвилин! Тому, фото ваших відповідей вам потрібно надіслати 01. 03 не пізніше 14 години 50 хвилин (фото практичних робіт висилайте мені на Viber).
Хід роботи
Для складання схем схрещування за умовами генетичних задач слід користуватись таким алгоритмом:
• визначення кількості ознак, що аналізуються;
• визначення проявів названих ознак (домінантних, рецесивних, проміжних);
• визначення типу схрещування;
• аналіз фенотипів, описаних у задачі, запис генотипів батьківських особин;
• визначення і запис можливих варіантів схрещування;
• відтворення схеми схрещування;
• запис відповіді.
Розв'язування вправ
1. У людини карий колір очей домінує над блакитним. Гомозиготний кароокий чоловік одружився з блакитноокою жінкою. Який колір очей матимуть їхні діти?
2. У великої рогатої худоби ген безрогості домінує над геном рогатості. Яке потомство можна отримати від схрещування:
1) Гомозиготного безрогого бика з рогатою коровою?
2) Гетерозиготного безрогого бика з рогатою коровою?
3) Гетерозиготних безрогих бика і корови?
3. У людини кароокість і наявність ластовиння - домінантні ознаки. Кароокий без ластовиння чоловік одружується з блакитноокою жінкою, в якої є ластовиння. Визначте, якими в них будуть діти, якщо чоловік гетерозиготний за ознакою кароокості, а жінка гетерозиготна за ознакою ластовиння.
Успіхів вам!!!
 P.S.  Аркуші з написаними практичними роботами зберігайте!
! Домашнє завдання: повторити параграфи 33 - 35.
